

Арбитражный суд Саратовской области объявил конкурс на предоставление услуг по добровольному медицинскому страхованию (ДМС) судей и членов их семей. Соответствующее уведомление ведомство разместило на сайте «Госзакупки».

Согласно конкурсной документации, застраховать предполагается 47 судей регионального арбитража и 81 члена их семей, в том числе 25 детей в возрасте до 18 лет. За это ведомство готово заплатить максимально 470 тыс. рублей.

Представляемые на конкурс программы ДМС по желанию заказчика должны включать в себя следующие сведения:

– объем медицинской помощи, включающей диагностические и лечебные мероприятия, оплачиваемые страховщиком при наступлении страхового случая (направления медицинской помощи и виды медицинских услуг);

– порядок обращения в лечебное учреждение или способы получения медицинской помощи застрахованными;

– исключения из программы страхования, или нестраховые события, не подлежащие оплате страховщиком.

«Правила и Программа страхования не должны содержать какие-либо лимиты и ограничения в пределах общей страховой суммы, в том числе ограничения количества процедур по поводу того или иного заболевания и лимитов в денежных единицах относительно тех или иных услуг за исключением случаев, определенных технической частью настоящей документации. Правила ДМС должны предусматривать полное страхование медицинских расходов, как на амбулаторное, так и на стационарное лечение», – говорится в технической задании.

Заявки на участие в конкурсе организации могут подать до 16 апреля; подведение итогов состоится двумя днями позднее.

Источник: [Взгляд-инфо](#) , 19.03.12